

美日两国外长夏威夷会谈 实现稀土进口渠道多样化

美国国务卿希拉里·克林顿和日本外相原诚司27日在美国夏威夷州首府火奴鲁鲁举行双边会谈,双方讨论了气候变化以及为亚太地区发展进行合作等问题。

希拉里谈到稀土问题说,稀土对于高科技产品的生产具有至关重要的意义。前原诚司称,美日同意开展合作,实现稀土进口渠道的多样化。 据新华社电

美国一男子企图袭击 华盛顿地铁被诱捕

美国司法部27日宣布,一名涉嫌帮助恐怖组织在华盛顿地区实施地铁爆炸袭击的美国人27日晨被捕。美国政府说,整个案件全程处于监控下,公众不必恐慌。

现年34岁的嫌疑人法鲁克·艾哈迈德被指控在多处地铁站踩点,企图利用连环爆炸尽可能多地杀害华盛顿地铁乘客。司法部说,如果罪名成立,艾哈迈德面临最高50年监禁。 据新华社电

世界最贵豪宅瞄准中国买家,价值1.25亿美元



据美国《侨报》27日报道,以经营高端房地产见长的某公司,今年将瞄准中国超级富豪,推出“世界最贵豪宅”——价值1.25亿美元的洛杉矶豪宅“利斯之花”,科威国际不动产公司称,中国有许多潜在的富有买家。

该宫殿式建筑以其凡尔赛宫样式的奢华风格闻名,内部陈设的所有家具和装饰都是法国18世纪的古董收藏品。 据《重庆晚报》

印尼

印度尼西亚政府官员27日承认,25日海啸前,预警系统没有发出警报。西苏门答腊省救灾部门说,截至昨日,已确认死亡人数增加至343人。



10月26日,在印度尼西亚西苏门答腊省明打威群岛,一名在海啸中失去父母的幼儿躺在位村民的怀里。

海啸预警系统失灵 是伤亡惨重主因

死亡人数增加至343人,可能还会大幅度增加

海啸预警系统1个月前失灵

一些幸存者回忆,海啸来袭前没有接到预警。政府官员承认,这套海啸预警系统1个月前失灵。印尼亚齐地区2004年遭遇7.9级地震,触发印度洋海啸,波及19个国家,致使20多万人死亡、50多万人无家可归。印尼死亡大约17万人。

那场海啸后,印尼2008年建立海啸预警系统。这套系统借助浮标监控海面高度变化,所获数据经电脑分析,预测是否会发生海啸。救援评估部门官员里达万·贾迈勒丁说,明打威群岛海域两座监控浮标遭到破坏,每座浮标耗费大约56万美元,但没有说明遭到破坏的细节。

印尼气象和地球物理机构负责人法齐介绍,2009年,工作人员对预警系统例行检查时发现问题;上个月,整个系统失灵,原因可能是操作失误。

海岸附近几处村庄夷为平地

不过,对震中附近地区居民而言,预警系统是否有效可能没有大区别。按照贾迈勒丁的说法,25日地震震中位于南巴盖岛西南大约78公里,“海啸5至10分钟后来袭”,当地居民即便接到预警,也没有时间逃避。

印尼副总统布迪奥诺27日乘直升机抵达明打威群岛北巴盖岛,视察几处遭遇海啸的村庄。显示海岸附近几处村庄夷为平地,树木倒地,大片陆地积水,先前的居民区可见轮胎、家具碎片、衣服等杂物。一些遇难者尸体散布在道路和海滩上,救援人员戴着口罩,收集接近腐败的遗体。

救援机构官员阿德·爱德华介绍,20处村庄遭遇海啸,数百间房屋被卷走,大约2万人无家可归。救援人员正加紧搜索。一个由冲浪者组成的救援小组说,一些幸存村民告诉他们,死亡人数可能会大幅度增加。西苏门答腊省救灾部门官员哈曼赛亚认为,“不少尸体被卷入大海”。

浪大、通信不畅拖慢救援步伐

灾后第一架运输物资的飞机27日在灾区降落,卸下帐篷、饮用水、食品和衣物等基本生活用品。救援人员着手建立急救中心,安置灾民。灾区附近海域浪大,不适合航行,运送物资的船只无法靠岸。

当地官员希达亚图·伊尔哈姆介绍,正尝试其他方式,加快向灾区运输物资的速度。通信不畅,致使派往一些岛屿的灾情评估小组无法与后方救援中心取得联系,拖慢救援步伐。

副总统布迪奥诺前往北巴盖岛几处村庄,与地方官员和村民会谈,鼓励人们勇敢面对困难。明打威群岛25日晚遭遇7.2级地震以及由地震触发的海啸,迄今经受10多次余震。

据新华社电